
 

По списку рассылки

Решение

 

                                                                                                                     г. Москва

Резолютивная часть решения оглашена 28 марта 2024 г.

В полном объеме решение изготовлено 11 апреля 2024 г.

Комиссия  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы

по  Московской  области  по  рассмотрению  дела  №  050/01/17-118/2024

о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

рассмотрев  дело  в  отношении  МАУК  «Парки  Красногорска»

по  признакам  нарушения  части  1  статьи  17  Федерального  закона

от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите

конкуренции), выразившегося в проведении торгов по текущему содержанию

и  обслуживанию  территорий  МАУК  «Парки  Красногорска»  в  2024-2025

годах,  размещенного  на  сайте  www.zakupki.gov.ru за  №  32312938452

(далее – Конкурс)  в нарушении пункта 9 части 10 статьи 4 Федерального

закона  от  18.07.2011  №  223-ФЗ  «О  закупках  товаров,  работ,  услуг

отдельными  видами  юридических  лиц»  (далее  –  Закон  о  закупках),
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УСТАНОВИЛА:

Московское  областное  УФАС  России  (далее  –  Управление)  является

государственным  органом,  осуществляющим  контроль  за  соблюдением

требований антимонопольного законодательства Российской Федерации.

В  рамках  возложенных  полномочий  Управлением  осуществлена

проверка действий МАУК «Парки Красногорска» при проведении Конкурса.

По  результатам  анализа  имеющихся  в  Управлении  документов

установлено следующее.

Конкурс  проводился  в  соответствии  с  Законом  о  закупках

и Положением о закупке МАУК «Парки Красногорска» (далее – Положение).

Пунктом 9  части  10  статьи  4  Закона  о  закупках  предусмотрено,

что  в  документации  о  конкурентной  закупке  должны  быть  указаны

требования к участникам такой закупки.

Согласно  части  6  статьи  3  Закона  о  закупках  заказчик  определяет

требования к участникам закупки в документации о конкурентной закупке

в  соответствии  с  положением  о  закупке.  Не  допускается  предъявлять

к  участникам  закупки  требования,  которые  не  указаны  в  документации

о закупке.

Положением  установлены  исчерпывающие  требования  к  участникам

Конкурса.

Вместе с тем МАУК «Парки Красногорска» в пункте 14.2 Конкурсной

документации  установлены  дополнительные,  не  предусмотренные

Положением,  требования  к  участникам  Конкурса,  а  именно:  «Вместе

с банковской гарантией участник представляет документы, подтверждающие

полномочия лица, подписавшего гарантию от имени гаранта: доверенность

на лицо, подписавшее гарантию, а также приказ или решение о назначении

на  должность  лица,  выдавшего  доверенность.  Если  гарантия  подписана

от имени гаранта лицом, действующим на основании устава (учредительных

документов),  должны  быть  представлены  решение  о  назначении  лица

на должность или приказ о назначении на должность».

Таким  образом,  МАУК  «Парки  Красногорска» в  Конкурсной
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документации  установлены  излишние  требования  к  участникам  Конкурса,

которые не соответствуют Положению, части 6 статьи 3 Закона о закупках

и нарушают пункт 9 части 10 статьи 4 Закона о закупках, что устанавливает

для  потенциальных  участников  Конкурса  дополнительные  требования,

не  предусмотренные  Положением,  которые  могут  послужить  основанием

для  необоснованного  отклонения  заявки  к  участию  в  Конкурсе

и как следствие привести к ограничению конкуренции.

МАУК  «Парки  Красногорска»  на  заседание  Комиссии  не  являлось,

возражений не представляло. 

Лицам,  участвующим в  рассмотрении дела,  направлено  заключение  

об обстоятельствах дела о нарушении антимонопольного законодательства  

от 18.03.2024 № КИ/3769/24 (далее – Заключение).

Возражения на Заключение от лиц, участвующих в рассмотрении дела, 

в Управление не поступили. 

В  соответствии  с  частью 1  статьи  17  Закона  о  защите  конкуренции

при проведении торгов запрещаются действия, которые приводят или могут

привести к недопущению, ограничению или устранению конкуренции.

Учитывая  изложенное,  действия  МАУК  «Парки  Красногорска»

нарушают часть  1 статьи 17 Закона о защите конкуренции,  выразившиеся

в  проведении  Конкурса  в  нарушении  пункта  9  части  10  статьи  4  Закона

о закупках.  

На  основании  изложенного  и  руководствуясь  статьей  23,  частью  1

статьи  39,  частями  1-4  статьи  41,  статьей  48,  частью  1  статьи  49  Закона

о  защите  конкуренции  и  в  соответствии  с  пунктами  3.88  –  3.139

Административного  регламента  Федеральной  антимонопольной  службы

по исполнению государственной функции по возбуждению и рассмотрению

дел  о  нарушениях  антимонопольного  законодательства  Российской

Федерации,  утвержденного  приказом  ФАС  России  от  25.05.2012  №  339,

Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать  МАУК  «Парки  Красногорска» нарушившим  часть  1

статьи  17  Закона  о  защите  конкуренции  в  связи  с проведением Конкурса
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в нарушении пункта 9 части 10 статьи 4 Закона о закупках.

2. Правовые основания  для  выдачи  обязательного  для  исполнения

предписания отсутствуют.

3. Передать  материалы  дела  соответствующему  должностному  лицу

Московского  областного  УФАС  России  для  принятия  решения  о  наличии

(отсутствии)  признаков  административного  правонарушения  в  действиях

должностных  лиц  МАУК  «Парки  Красногорска»,  предусмотренного

статьей  14.9  Кодекса  Российской  Федерации  об  административных

правонарушениях.

Решение  может  быть  обжаловано  в  течение  трех  месяцев  со  дня
его принятия в арбитражный суд и (или) одного месяца со дня его принятия
в Апелляционную коллегию ФАС России.


